

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie
Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manuaalinen - Energieeffektivitet
Руководство - Энергоэффективность / Käsiiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

PF		IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV
S	FRANKE	Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	Product fiche information, according to 65/2014	Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	Informationen über das Produkt-Datenblatt gemäß 65/2014	Informatie over het productblad volgens 65/2014	Información sobre la ficha del producto conforme a 65/2014	Informações sobre la ficha do produto de acordo com a norma 65/2014	Uppgifter i produktinformationsblad enligt 65/2014	Opplysninger på produktkortet iht. 65/2014	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Oplysninger i databladet vedrørende produktet i henhold til 65/2014	Информация в карточке изделия в соответствии с стандартом 65/2014	Toote etikeeti teave vastavalt 65/2014	Informācija markējuma saskaņā ar 65/2014
M	110.0456.918	S	Nome del fornitore	Supplier's name	Nom du fournisseur	Name des Zulieferers	Naam van de leverancier	Nome do fornecedor	Leverantörens namn	Navnet til leverandøren	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Leverandörens namn	Имя поставщика	Tarnija nimi	Pegadajate nosaukums
AEChood	42,1	M	Identificativo del modello	Model identification	Identification du modèle	Ident-Daten des Modells	Identificatienummer van het model	Identificación del modelo	Modellbeteckning	Modelibetegnelse	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Modellbeteckning	Modellidentification	Modelli identifitseerimine	Modelja identifikacija
EEC	A+	AEChood	Consumo energetico annuale	Annual Efficiency Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Jaarlijks energieverbruik	Consumo de energía anual	Årlig energiförbrukning	Årlig energiförbrukning	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Årlig energiförbrukning	Årligt energiförbruk	Årasede energitarve	Årasede energitarve
FDEhood	34,8	EEC	Classe di efficienza energetica	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité énergétique	Energieeffizienzklasse	Energie-efficiëntieklasse	Classe de eficiencia energética	Energieeffektivitetsklasse	Energieeffektivitetsklasse	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Energieeffektivitetsklasse	Energieeffektivitetsklasse	Energiatehokkussel	Energiatehokkussel
FDEC	A	FDEhood	Efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienz	Stroomings-efficiëntie	Classe de eficiencia fluidodinámica	Fluidodynamisk effektivitet	Fluidodynamisk effektivitet	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Fluidodynamisk effektivitet	Fluidodynamisk effektivitet	Viradynamiikka	Viradynamiikka
LE	28	FDEC	Classe di efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency Class	Classe d'efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienzklasse	Stroomings-efficiëntieklasse	Classe de eficiencia fluidodinámica	Fluidodynamisk effektivitetsklasse	Fluidodynamisk effektivitetsklasse	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Fluidodynamisk effektivitetsklasse	Fluidodynamisk effektivitetsklasse	Viradynamiikka	Viradynamiikka
LEC	A	LE	Efficienza luminosa	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Lichtausbeute	Verlichtings-efficiëntie	Classe de eficiencia luminosa	Belysnings-effektivitet	Belysnings-effektivitet	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Belysnings-effektivitet	Belysnings-effektivitet	Valotusvoimakkuus	Valotusvoimakkuus
GFE	85,1	LEC	Classe di efficienza luminosa	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Klasse der Lichtausbeute	Verlichtings-efficiëntieklasse	Classe de eficiencia luminosa	Belysnings-effektivitetsklasse	Belysnings-effektivitetsklasse	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Belysnings-effektivitetsklasse	Belysnings-effektivitetsklasse	Valotusvoimakkuus	Valotusvoimakkuus
GFEC	B	GFE	Efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency	Efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Verlichtings-efficiëntie	Classe de eficiencia de filtración de grasas	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Rasva filtriteerimis	Rasva filtriteerimis
Qmin	290	GFEC	Classe di efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency Class	Classe d'efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienzklasse der Fettfilter	Verlichtings-efficiëntieklasse	Classe de eficiencia de filtración de grasas	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Rasva filtriteerimis	Rasva filtriteerimis
Qmax	650	Qmin	Flusso d'aria a velocità minima	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimum	Luftstrom bei geringster Gebläsestufe	Luchtstroom op minimaal snelheid	Flujo de aire a velocidad mínima	Lufthögen vid minnastig	Lufthögen vid minnastig	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Lufthögen vid minnastig	Lufthögen vid minnastig	Minimaalinen virtaus	Minimaalinen virtaus
Qboost	860	Qmax	Flusso d'aria a velocità massima	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Luftstrom bei höchster Gebläsestufe	Luchtstroom op maximale snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Lufthögen vid maxnastig	Lufthögen vid maxnastig	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Lufthögen vid maxnastig	Lufthögen vid maxnastig	Maximaalinen virtaus	Maximaalinen virtaus
SPEmin	49	Qboost	Flusso d'aria a velocità intensiva	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse intensive	Luftstrom bei intensiver Gebläsestufe	Luchtstroom op hoogste intensiteit	Flujo de aire a velocidad máxima	Lufthögen vid intensiv	Lufthögen vid intensiv	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Lufthögen vid intensiv	Lufthögen vid intensiv	Intensiv virtaus	Intensiv virtaus
SPEmax	67	SPEmin	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	Acoustic sound Power emission at minimum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	Emission der A-gewogenen Schalleistung in der Luft bei geringster Gebläsestufe	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij laagste snelheid	Emission de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad mínima	A-voimakkuus ääniteho alhaimmalla nopeudella	A-voimakkuus ääniteho alhaimmalla nopeudella	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	A-voimakkuus ääniteho alhaimmalla nopeudella	A-voimakkuus ääniteho alhaimmalla nopeudella	Ääniteho alhaimmalla nopeudella	Ääniteho alhaimmalla nopeudella
SPeboost	72	SPEmax	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Acoustic sound Power emission at maximum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	Emission der A-gewogenen Schalleistung in der Luft bei höchster Gebläsestufe	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij hoogste snelheid	Emission de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad máxima	A-voimakkuus ääniteho korkeimmalla nopeudella	A-voimakkuus ääniteho korkeimmalla nopeudella	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	A-voimakkuus ääniteho korkeimmalla nopeudella	A-voimakkuus ääniteho korkeimmalla nopeudella	Ääniteho korkeimmalla nopeudella	Ääniteho korkeimmalla nopeudella
P0	0,49	SPeboost	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	Acoustic sound Power emission at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Emission der A-gewogenen Schalleistung in der Luft bei intensiver Gebläsestufe	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij hoogste intensiteit	Emission de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad máxima	A-voimakkuus ääniteho korkeimmalla nopeudella	A-voimakkuus ääniteho korkeimmalla nopeudella	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	A-voimakkuus ääniteho korkeimmalla nopeudella	A-voimakkuus ääniteho korkeimmalla nopeudella	Ääniteho korkeimmalla nopeudella	Ääniteho korkeimmalla nopeudella
Ps	N/A	P0	Consumo di corrente in modalità off	Power Consumption in off mode	Consommation de courant en mode off	Stromverbrauch in Off stand	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energía en modo de desahorro	Effektforbrukning i slukket stand	Effektforbrukning i slukket stand	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Effektforbrukning i slukket stand	Effektforbrukning i slukket stand	Valmistusvoimakkuus	Valmistusvoimakkuus
PI		Ps	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode stand-by	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energía en modo standby	Effektforbrukning i standby-läge	Effektforbrukning i standby-läge	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Effektforbrukning i standby-läge	Effektforbrukning i standby-läge	Valmistusvoimakkuus	Valmistusvoimakkuus
f	0,7	PI	Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	Additional information according to 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Tilleggessuppligge iht. 66/2014	Ekstraopplysninger iht. 66/2014	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Ekstraopplysninger iht. 66/2014	Ylisyllergelysninger i henhold til 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014
Qbp	360,0	F	Coefficiente di incremento del tempo	Time increase factor	Coefficient d'augmentation dans le temps	Koeffizient des Zeitinkrements	Tijdstoenamecoefficient	Indice de eficiencia energética	Indice de eficiencia energética	Indice de eficiencia energética	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Indice de eficiencia energética	Indice de eficiencia energética	Indice de eficiencia energética	Indice de eficiencia energética
Pbp	523	EElhood	Indice di efficienza energetica	Energy Efficiency Index	Indice d'efficacité énergétique	Energieeffizienzindex	Energie-efficiëntie-index	Indice de eficiencia energética	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Energiatehokkussel	Energiatehokkussel
Qmax	860,0	Qbp	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Luftruchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemetten luchtdebit op het beste-efficiëntiepunt	Caudal de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Uppmätt luftflödesvärde vid bästa effektivitetspunkt	Mått luftmængde ved punkt for beste virkningsgrad	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Mått luftmængde ved punkt for beste virkningsgrad	Mått luftmængde ved punkt for beste virkningsgrad	Mått luftmængde ved punkt for beste virkningsgrad	Mått luftmængde ved punkt for beste virkningsgrad
Wbp	150,5	Pbp	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftruchdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemetten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Uppmätt lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Mått lufttryck ved punkt for beste virkningsgrad	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Mått lufttryck ved punkt for beste virkningsgrad	Mått lufttryck ved punkt for beste virkningsgrad	Mått lufttryck ved punkt for beste virkningsgrad	Mått lufttryck ved punkt for beste virkningsgrad
Wl	5,0	Qmax	Flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Debito de aire máximo	Maximalt luftflöde	Maximalt luftflöde	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Maximalt luftflöde	Maximalt luftflöde	Maximalt luftflöde	Maximalt luftflöde
Emiddle	141	Wbp	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftruchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemetten elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Potencia eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Uppmätt elektrisk ingångseffekt vid bästa effektivitetspunkt	Mått elektrisk ingangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Mått elektrisk ingangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mått elektrisk ingangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mått elektrisk ingangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mått elektrisk ingangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad
Lwa	67	Wl	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Nominiaal vermogen van het verlichtingssysteem	Potencia nominal del sistema de iluminación	Märkeffekt för belysningsystemet	Nominell effekt til belysningsystemet	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Nominell effekt til belysningsystemet	Nominell effekt til belysningsystemet	Nominell effekt til belysningsystemet	Nominell effekt til belysningsystemet
		Emiddle	Illuminazione media del sistema di illuminazione sul piano cottura	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfeldes	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Gennemsnitlig belysning over kokyten	Gennemsnitlig belysning over kokyten	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Gennemsnitlig belysning over kokyten	Gennemsnitlig belysning over kokyten	Gennemsnitlig belysning over kokyten	Gennemsnitlig belysning over kokyten
		Lwa	Livello di potenza sonora all'impostazione massima	Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son paramétrage maximum	Schalleistungsstufe bei max. Einstellung	Geluidsemissieniveau in de hoogste stand	Nivel de potencia acústica con el ajuste máximo	Lufthögen vid maxnastig	Lufthögen vid maxnastig	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Lufthögen vid maxnastig	Lufthögen vid maxnastig	Lufthögen vid maxnastig	Lufthögen vid maxnastig
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO		ENERGY SAVING TIPS		CONSEILS POUR L'ECONOMIE D'ENERGIE		RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG		TIPS VOOR ENERGIEBESPARING		CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGIA		CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGIA		RAD FOR ENERGIBESPARING	
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina.		1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove kitchen odors.		1) Lorsque vous commencez à cuisiner, activez la hotte à la vitesse minimum pour contrôler l'humidité et éliminer les odeurs de cuisine.		1) Zu Beginn des Kochvorgangs die Haube bei niedriger Geschwindigkeit aktivieren, um die Feuchtigkeit abzusaugen und Gerüche beseitigen.		1) Het begin van de kookprocedures de afzuigkap op laagste snelheid aanzetten om vocht te verwijderen.		1) Cuando se comienza a cocinar, encienda la campana a la velocidad mínima para controlar la humedad y eliminar los olores de cocina.		1) Cuando se comienza a cocinar, encienda la campana a la velocidad mínima para controlar la humedad y eliminar los olores de cocina.		1) Starta kökventilen på lågast hastighet när du påbörjar tillagningen för att kontrollera fuktigheten och avlägsna matlukt.	
2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario.		2) Increase the range hood speed only when the amount of vapor makes it necessary.		2) Utilisez la vitesse intensive seulement lorsque la quantité de vapeur le requiert.		2) Erhöhen Sie die Intensivgeschwindigkeit nur dann, wenn die Dampfmenge dies erfordert.		2) Verhoog de snelheid van de afzuigkap alleen wanneer de hoeveelheid damp dit vereist.		2) Utilizar la velocidad intensiva solo cuando sea estrictamente necesario.		2) Utilizar la velocidad intensiva solo cuando sea estrictamente necesario.		2) Använd den intensiva hastigheten endast när det är absolut nödvändigt.	
3) Mantener la cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.		3) Keep range hood filter only when the amount of vapor makes it necessary.		3) Maintenez la hotte sous les filtres de la hotte seulement lorsque la quantité de vapeur le requiert.		3) Halten Sie die Filter der Haube nur bei vermehrter Dampftentwicklung.		3) Hou het filterder afzuigkap schoon om de efficiëntie te optimaliseren.		3) Mantener la cappa solo cuando sea necesario.		3) Mantener la cappa solo cuando sea necesario.		3) Håll kökventilens filter rent/renta för att optimera fett- och kafflutlöst effektivitet.	
4) Pulverizzare la cappa con acqua pulita e filtrare l'aria.		4) Clean the range hood with clean water and filter the air.		4) Nettoyer la hotte avec de l'eau propre et filtrer l'air.		4) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		4) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		4) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		4) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		4) Skölj filter och kassett med rent vatten.	
5) Pulverizzare la cappa con acqua pulita e filtrare l'aria.		5) Clean the range hood with clean water and filter the air.		5) Nettoyer la hotte avec de l'eau propre et filtrer l'air.		5) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		5) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		5) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		5) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		5) Skölj filter och kassett med rent vatten.	
6) Pulverizzare la cappa con acqua pulita e filtrare l'aria.		6) Clean the range hood with clean water and filter the air.		6) Nettoyer la hotte avec de l'eau propre et filtrer l'air.		6) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		6) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		6) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		6) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		6) Skölj filter och kassett med rent vatten.	
7) Pulverizzare la cappa con acqua pulita e filtrare l'aria.		7) Clean the range hood with clean water and filter the air.		7) Nettoyer la hotte avec de l'eau propre et filtrer l'air.		7) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		7) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		7) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		7) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		7) Skölj filter och kassett med rent vatten.	
8) Pulverizzare la cappa con acqua pulita e filtrare l'aria.		8) Clean the range hood with clean water and filter the air.		8) Nettoyer la hotte avec de l'eau propre et filtrer l'air.		8) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		8) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		8) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		8) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		8) Skölj filter och kassett med rent vatten.	
9) Pulverizzare la cappa con acqua pulita e filtrare l'aria.		9) Clean the range hood with clean water and filter the air.		9) Nettoyer la hotte avec de l'eau propre et filtrer l'air.		9) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		9) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		9) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		9) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		9) Skölj filter och kassett med rent vatten.	
10) Pulverizzare la cappa con acqua pulita e filtrare l'aria.		10) Clean the range hood with clean water and filter the air.		10) Nettoyer la hotte avec de l'eau propre et filtrer l'air.		10) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		10) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		10) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		10) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		10) Skölj filter och kassett med rent vatten.	
11) Pulverizzare la cappa con acqua pulita e filtrare l'aria.		11) Clean the range hood with clean water and filter the air.		11) Nettoyer la hotte avec de l'eau propre et filtrer l'air.		11) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		11) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		11) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		11) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		11) Skölj filter och kassett med rent vatten.	
12) Pulverizzare la cappa con acqua pulita e filtrare l'aria.		12) Clean the range hood with clean water and filter the air.		12) Nettoyer la hotte avec de l'eau propre et filtrer l'air.		12) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		12) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		12) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		12) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		12) Skölj filter och kassett med rent vatten.	
13) Pulverizzare la cappa con acqua pulita e filtrare l'aria.		13) Clean the range hood with clean water and filter the air.		13) Nettoyer la hotte avec de l'eau propre et filtrer l'air.		13) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		13) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		13) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		13) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		13) Skölj filter och kassett med rent vatten.	
14) Pulverizzare la cappa con acqua pulita e filtrare l'aria.		14) Clean the range hood with clean water and filter the air.		14) Nettoyer la hotte avec de l'eau propre et filtrer l'air.		14) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		14) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		14) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		14) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		14) Skölj filter och kassett med rent vatten.	
15) Pulverizzare la cappa con acqua pulita e filtrare l'aria.		15) Clean the range hood with clean water and filter the air.		15) Nettoyer la hotte avec de l'eau propre et filtrer l'air.		15) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		15) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.		15) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		15) Pulverizar la cappa con agua limpia y filtrar el aire.		15) Skölj filter och kassett med rent vatten.	
16) Pulverizzare la cappa con acqua pulita e filtrare l'aria.		16) Clean the range hood with clean water and filter the air.		16) Nettoyer la hotte avec de l'eau propre et filtrer l'air.		16) Reinigen Sie die Haube mit sauberem Wasser.									

Vadovas - Energijos vartojimo efektyvumo / Manual għall-Utent - Effiċjenza fl-Energija / Kézi - Energiahatékonyság / Příručka - Energetická účinnost / Příručka - Energetická účinnost / Manual - Eficiență Energetică / Ręczny - Efektywność energetyczna / Priručnik - Energetska efikasnost / Navodilo - Energetska učinkovitost / Εγχειρίδιο - Ενεργειακή Αποδοτικότητα / Manuel - Energi Verimliliği / Наръчник - Энергийна ефективност / Упутство - Енергетска ефикасност / Lámhleabhar Úsáideoir - Éifeachtúlacht Fuinnimh

PF			LT	MT	HU	CZ	SK	RO	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA	
S	FRANKE		PF Saminio mīkroķelefais informācija pagai 65/2014	Sheda tat-Taghrt tal-Produt skont nru 65/2014	A 65/2014 sz. termékleltai kapcsolatos információk	Informace o karé výrobu v souladu s norem 65/2014	Informácie na lieše výrobu podľa 65/2014	Informații de pe fașa produsului conform cu norma 65/2014	Informacje na karce produktu według 65/2014	Informacije na karici proizvoda istu zedekla v skladu s 65/2014	Informacije o izdelku iz sodobnega istu zedekla v skladu s 65/2014	Πληροφορίες στην πλακάτα του προϊόντος βάσει 65/2014	Min fiş bilgisi, 65/2014'e göre	Информация за картата за продукта, съгласно 65/2014	Информације о картаци за производу, према 65/2014	Elektro tárga de réir Úimh. 65/2014	
M	110.0456.918		S Teikojo pavidamaina	sem i-fornitur	A szállító neve	Jméno dodavatele	Meno dodávateľa	Numele furnizorului	Nazwa dostawcy	Naziv dobavitelja	Ime dobavitelja	Όνομα του προμηθευτή	Tedarikçi adı	Име на доставчик	Име на доставача	Ann an tsoláthair	
AEChood	42,1	kWh/a	M Modello identifikacija	identifikacija tal-modelli	A készlet azonosítás	Identifikácia modelu	Identifikácia modelu	Identifikacija modelu	Identifikacja modelu	Identifikacija modela	Identifikacija modela	Κωδικός του μοντέλου	Modeli Yarnimi	Идентификация на модела	Знаčka modela	Áitheantas an mhodail	
ECHood	A+		Metinis energijos	I-konsum annvair tal-enerģija	Eves áramfogyasztás	Roční energetická spotřeba	Ročná spotreba energie	Consum energetic anual	Roczne zużycie energii	Sodišnja potrošnja energija	Letna poraba energije	Ετήσια κατανάλωση ενέργειας	Yillik Enerji Tüketimi	Годишња потрошња енергије	Годишња потрошња енергије	Ídó Fuarthair in aghaidh na bliana	
FDEhood	34,8		EEC Energijos efektyvumo klasė	I-klasė tal-efiċjenza enerġetika	Energiatahatékonyasági besorolás	Třída energetické účinnosti	Trieda energetickej účinnosti	Clasa de eficiență energetică	Klasa wydajności energetycznej	Razred energetske učinkovitosti	Razred energetske učinkovitosti	Κλάση ενεργειακής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Клас на енергијна ефикасност	Класа енергетске ефикасности	Acme Eifeachlucht Fuarthair	
FDEC	A		FDEhood Skýslobo dinamins flúidinnámika	I-efiċjenza flúidinnámika	Aramlászndinamikai hatékonyaság	Fluidní dynamická účinnost	Fluidní dynamická účinnost	Clasă de eficiență fluidodinamică	Wydajność fluidodynamiczna	Fluidodinamička učinkovitost	Fluidodinamička učinkovitost	Κλάση δυναμικής απόδοσης	Siv Dinamik Etkinlik	Ефикасност на динамиче	Ефикасност на динамиче	Eifeachlucht Dinimice Sreabhair	
LE	28	lux/Watt	FDEC Kýslobo dinamins flúidinnámika	I-klasė tal-efiċjenza flúidinnámika	Aramlászndinamikai hatékonyaság besorolás	Třída fluidní dynamické účinnosti	Trieda fluidnej dynamické účinnosti	Clasă de eficiență fluidodinamică	Wydajność fluidodynamiczna	Razred učinkovitosti fluidodinamičke	Razred učinkovitosti pretočne dinamike	Κλάση δυναμικής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Клас на ефикасност на динамича на флуида	Класа ефикасности динамиче флуида	Eifeachlucht Dinimice Sreabhair	
LEC	A		LE Apsvietimo efektyvumas	I-klasė tal-efiċjenza tal-Tidwli	Világítás hatékonysága	Světelná účinnost	Svetelná účinnost	Clasă de eficiență luminoasă	Wydajność świetlna	Učinkovitost rasvjetle	Svetlina učinkovitost	Φωτεινή απόδοση	Aydınlama Verimliliği	Ефикасност на осветяване	Ефикасност на осветяване	Eifeachlucht Solais	
GFE	85,1	%	GFE Rebaqal fitiravino filtras	I-efiċjenza tal-filtrazjoni tal-Grassjiet	Zsűrűsűrűsítés hatékonysága	Újratöltés hatékonysága	Újratöltés hatékonysága	Clasă de eficiență luminoasă	Wydajność światła	Razred učinkovitosti rasvjetle	Razred učinkovitosti rasvjetle	Κλάση φωτεινής απόδοσης	Aydınlama Verimliliği	Клас на ефикасност на осветяване	Класа ефикасности осветяване	Acme Eifeachlucht Solais	
GFEC	B		GFE Rebaqal fitiravino filtras	I-efiċjenza tal-filtrazjoni tal-Grassjiet	Zsűrűsűrűsítés hatékonysága	Újratöltés hatékonysága	Újratöltés hatékonysága	Clasă de eficiență luminoasă	Wydajność światła	Razred učinkovitosti rasvjetle	Razred učinkovitosti rasvjetle	Κλάση φωτεινής απόδοσης	Aydınlama Verimliliği	Клас на ефикасност на осветяване	Класа ефикасности осветяване	Acme Eifeachlucht Solais	
Qmin	290	m3/h	Qmin Dro srautas minimaliu greičiu	I-fluss tal-Arja Minimu waqz uz normal	Légáramlás minimális fordulatszám	Průtok vzduchu při minimální rychlosti	Prítok vzduchu pri minimálnej rýchlosti	Flux de aer la viteză minimă	Przepływ powietrza przy prędkości minimalnej	Protok zraka na minimalnoj brzini	Zračni pretek z najmanjšo hitrostjo	Ροή αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Minimum hızda hava akışı	Взадушен поток при минимална скорост	Прток ваздуха при минималној брзини	Aerfreestrahbad losta le aghaidh	
Qmax	650	m3/h	Qmax Dro srautas maksimaliu greičiu	I-fluss tal-Arja Massimo waqz uz normal	Légáramlás maximális fordulatszám	Průtok vzduchu při maximální rychlosti	Prítok vzduchu pri maximálnej rýchlosti	Flux de aer la viteză maximă	Przepływ powietrza przy prędkości maksymalnej	Protok zraka na maksimalnoj brzini	Zračni pretek z največjo hitrostjo	Ροή αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Maximum hızda hava akışı	Взадушен поток при максимальной скорости	Прток ваздуха при максималној брзини	Aerfreestrahbad Uasta le aghaidh	
SPEmin	49	dBa	Qboost Dro srautas esant didžiausiam greičiui	I-fluss tal-Arja I-modalis intensivus jėvų tal-qawia didžiausias	Légáramlás intenzív fordulatszám	Průtok vzduchu při intenzivní rychlosti	Prítok vzduchu pri intenzívnej rýchlosti	Flux de aer la viteză intensivă	Przepływ powietrza przy prędkości intensywnej	Protok zraka na intenzivnoj brzini	Zračni pretek pri intenzivni hitrostjo	Ροή αέρα στην έντονη ταχύτητα	Yöğün hızda hava akışı	Взадушен поток при высокой скорости	Прток ваздуха при високој брзини	Aerfreestrahbad an an Bannscotil an an soot	
SPEmax	67	dBa	SPEmin Sarsinio slėgio lygis ore esant minimaliam greičiui	I-Emisioñiet Akustiki, pezeati qhal-frekwenzia tal-velocitatis minima	Lövegöben mért A hangnyomásszint minimális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A měřeno do vzduchu při minimální rychlosti	Emise průměrného akustického výkonu A měřeno do vzduchu při minimálnej rýchlosti	Emise de putere sonoră A ponderată la aer cu viteză minimă	Emisja dźwięku przy prędkości minimalnej	Emisja zvučne snage A zračnau u zraku na minimalnoj brzini	Raven emisije hrupa A zračnau u zraku na minimalnoj brzini	Εκπομπή σταθμισμένης ισχύος Α στον έρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Minimum hızda ses Gucu an an Bannscotil an an soot	А-прегетегна звукова мошност при измьрениу в атмосфера при минимална скорост	Тондерисана снага звуку емитованог кроз ваздух при минималној брзини	Acme Cumhachta Fuaime A-alaithe ar an luas losta	
SPeboost	72	dBa	SPeboost Sarsinio slėgio lygis ore esant maksimaliam greičiui	I-Emisioñiet Akustiki, pezeati qhal-frekwenzia tal-velocitatis maxima	Lövegöben mért A hangnyomásszint maximális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A měřeno do vzduchu při intenzivní rychlosti	Emise průměrného akustického výkonu A měřeno do vzduchu při intenzívnej rýchlosti	Emise de putere sonoră A ponderată la aer cu viteză maximă	Emisja dźwięku przy prędkości maksymalnej	Emisja zvučne snage A zračnau u zraku na maksimalnoj brzini	Raven emisije hrupa A zračnau u zraku na maksimalnoj brzini	Εκπομπή σταθμισμένης ισχύος Α στον έρα στην έντονη ταχύτητα	Maximum hızda ses Gucu an an Bannscotil an an soot	А-прегетегна звукова мошност при измьрениу в атмосфера при максимальной скорости	Тондерисана снага звуку емитованог кроз ваздух при појачаној брзини	Acme Cumhachta Fuaime A-alaithe ar an luas uasta	
Ps	N/A	Watt	Ps Sarsinio slėgio lygis ore esant maksimaliam greičiui	I-Emisioñiet Akustiki, pezeati qhal-frekwenzia tal-velocitatis minima	Lövegöben mért A hangnyomásszint maximális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A měřeno do vzduchu při intenzivní rychlosti	Emise průměrného akustického výkonu A měřeno do vzduchu při intenzívnej rýchlosti	Emise de putere sonoră A ponderată la aer cu viteză maximă	Emisja dźwięku przy prędkości intensywnej	Emisja zvučne snage A zračnau u zraku na maksimalnoj brzini	Raven emisije hrupa A zračnau u zraku na maksimalnoj brzini	Εκπομπή σταθμισμένης ισχύος Α στον έρα στην έντονη ταχύτητα	Yöğün hızda havadaiki akustiki A-agriclii ses Gucu Emisyonu	А-прегетегна звукова мошност при измьрениу в атмосфера при максимальной скорости	Тондерисана снага звуку емитованог кроз ваздух при појачаној брзини	Acme Cumhachta Fuaime A-alaithe ar an luas uasta	
f	0,7		PI														
EElhood	41,8		P0	Energijos suvartojimas grietasiu esant jungiam	I-konsum tal-enerģija fil-modaliti Mitli	Aramfogyszászt elő (ki) üzemdoban	Spotřeba proudu při režimu off	Spotřeba energie v pohotovostním režimu	Consum de current in modul oprit	Žuzyćje pradu v trybie wyłączonym	Potrošnja električne energije u načinu "off trau"	Poraba toka v načinu zlo trau	Katavonakti reymatos stn leatouria off	Kapali modula Güc Tüketimi	Консумация на енергия в изключено състояние	Трошоњна електричне енергије у искљученом стању	Ídó cumhachta eise a sa mhod muctha
Qbp	360,0	m3/h	Ps	Energijos suvartojimas grietasiu dirbant podojmo režim	I-konsum tal-enerģija fil-modaliti Stennia	Aramfogyszászt standby (készenlet) üzemdoban	Spotřeba proudu při režimu standy	Spotřeba energie v pohotovostním režimu	Consum de current in modul standy	Žuzyćje pradu v trybie gotovosci	Potrošnja električne energije u načinu "standy"	Poraba toka v načinu stanja pripravljenosti	Katavonakti reymatos stn leatouria anogantj	Bekleme modunda güc tüketimi	Консумация на енергия в режим на готовност	Трошоњна електричне енергије у стању приправности	Ídó cumhachta eise a sa mhod fureachais
Pbp	523	Pa	PI	Papildoma informācija pagai 66/2014	Informāzjoni Addicjionali skont nru 66/2014	További információk a 66/2014 szert	Doplnkové informace v souladu s norem 66/2014	Doplnkové informace podľa 66/2014	Informații suplimentare conform cu norma 66/2014	Informacje dodatkowe według 66/2014	Dodatne informacije pri skladu s 66/2014	Dodatne informacije pri skladu s 66/2014	Επιπλέον Πληροφορίες βάσει 66/2014	66/2014'e göre ilave bilgi	Допълнителна информация съгласно 66/2014	Додатне информације према 66/2014	Faisnéis Breithe de réir Úimh. 66/2014
Qmax	860,0	m3/h	F	ako padjelimo faktorius	Altur tal-zieda fil-hin faktorius	Bónvévelési együttható	Koeficient náruštu v case	Koeficient de creștere a timpului	Koeficient de creștere a timpului	Współczynnik wzrostu w czasie	Koeficient povećanja vremena	Koeficient povećanja vremena	ενυπληκτικός πολλαπλός του χρόνου	Sure arts faktörü	Коэффициент на нарастване на времето	Фактор временског повећања	Factor madaite an fadha
WI	150,5	W	EElhood	Energijos efektyvumo indeksas	I-Indici tal-Efiċjenza indeksas	Energiatahatékonyasági mutató	Index energetické účinnosti	Index energetické účinnosti	Indice de eficiență energetică	Wskaźnik wydajności energetycznej	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Δείκτη ενεργειακής απόδοσης	Enerji Verimlilik İndeksi	Индекс на енергијна ефикасност	Индекс енергетске ефикасности	Ímleacs Eifeachlucht Fuarthair
EEmiddle	5,1	W	Qbp	Šmatuotas oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumui	I-firata tal-fluss tal-arja mért fléghozam	A legjobb hatékonyaság mellett mért fléghozam	Průtok vzduchu měřeny v bode nejvyšší účinnosti	Prítok vzduchu měřeny v bode najlepšej účinnosti	Dołki de aer masurati in punctul de eficientă optimă	Przeptyw powietrza mierzony w punkcie o najlepszej wydajności	Dotok zraka izmeren na točki največje učinkovitosti	Zračni pretek, izmerjen pri točki največje učinkovitosti	Taraxi oqo metropuon stn oshio kalutepis atodosis	En verimili noktada ölçülmis hava akışı orani	Измериу ваздушен поток на точната на най-висока ефикасност	Мерени потрошња ваздуха у такој највећој ефикасности	Rata aerbioi tomathe an an bpointe eifeachlucht is fear
Lwa	67	dBa	Pbp	Šmatuotas oro slėgis esant didžiausiam efektyvumui	I-pressioni tal-arja mért fléghozam	A legjobb hatékonyaság mellett mért fléghozam	Průtok vzduchu měřeny v bode nejvyšší účinnosti	Prítok vzduchu měřeny v bode najlepšej účinnosti	Presure de aer masurată in punctul de eficientă optimă	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Tlak zraka izmeren na točki največje učinkovitosti	Zračni tlak, izmerjen pri točki največje učinkovitosti	Tleoi oqo metropuon stn oshio kalutepis atodosis	En verimili noktada ölçülmis hava basinci	Измериу ваздушно напјена в точната на нај-висока ефикасност	Мерени притисак ваздуха у такој највећој ефикасности	Rata aerbioi tomathe an an bpointe eifeachlucht is fear
			Qmax	Maksimais oro srautas	I-fluss massimu tal-arja	maximális légáramlás	maximální průtok vzduchu	maximálny tok vzduchu	flux de aer maxim	Wskazany przepływ powietrza	maximalni protok zraka največji zračni pretek	Elektrikno napajanje, izmenjeno pri točki največje učinkovitosti	Yöğün hızı yalnızca maksimum akış hızıdır	En verimili noktada ölçülmis elektrik gücü	Измериу електрична мошност в точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у такој највећој ефикасности	Aerfreestrahbad uasta vasa vasa
			Wbp	Šmatuota elektros galia esant didžiausiam efektyvumui	I-kontribut tal-enerģia elektrika mikseji fil-punt tal-efiċjenza massima	A legjobb hatékonyaság mellett mért elektromos betáplálás	Elektrické napájenie měřeny v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický prtok merený v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektrické masurată in punctul de eficientă optimă	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrikno napajanje, izmenjeno pri točki največje učinkovitosti	Elektrikno napajanje, izmenjeno pri točki največje učinkovitosti	En verimili noktada ölçülmis elektrik gücü	En verimili noktada ölçülmis elektrik gücü	Измериу електрична мошност в точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у такој највећој ефикасности	Ímleacs Eifeachlucht Fuarthair
			WI	Nominali apšvietimo sistemos galia	I-qawna nominal tasistemo tal-tidwli	A világítás rendszer névleges teljesítménye	Imenovitý výkon systému osvětlení	Nomálny výkon systému osvetlenia	Putere nominală a sistemului de iluminat	Moc znamionowa systemu oświetlenia	Nominalna snaga sustava rasvjetle	Nazivna moc sistema osvetljave	Όνομαστική ισχύς του συστήματος φωτισμού	Aydınlama sisteminin nominal gücü	Номинална мошност на осветителната система	Номинална снага система осветљавња	Cumhacht annmhuil an chrais solais
			EEmiddle	Ydinutis virkyles pavirs laus apšvietimas 6 apšvietimo sistemos	I-luminazzjoni medja tasistemo tal-tidwli tal-wicc qhal-tisr	A világítás rendszer átlagvilágítása a főzőzapon	Průměrné osvětlení systému osvětlení varné plochy	Priemerné osvetlenie systému osvetlenia na povrchu doske	Średnie oświetlenie systemu oświetlenia na powierzchni gotowania	Srednje osvetljenje sustava rasvjetle na površini za kuhanje	Prosečno osvetljenje sustava rasvjetle na površini za kuhanje	Povprečna osvetelvit sistema osvetlitve na površini za kuhanje	Μέσος φωτισμός του συστήματος φωτισμού στην επιφάνεια εστία	Pisime alainda aydınlatma sisteminin ortalama aydınlatma gücü	Средно осветоване на осветителната система варају површината за готвене	Просечна јачина осветоване на грејној површини	Meánleáilte an chrais solais an an dromchla dromchla
			Lwa	Sarso galios lygis esant aukščiausiam sustatymui	I-emissioñiet Akustiki, pezeati qhal-frekwenzia tal-velocitatis minima	Hangnyomásszint maximális beállítás	Hladina akustického výkonu pri maximálnom tlaku	Hladina akustického výkonu pri maximálnom tlaku	Nivel de putere sonoră la setare maximă	Pozim dźwięku przy ustawieniu nastaw	Razina zvučne snage na maksimalnoj postavci	Raven hvopi pri največji nastavitvi	Εδωθij ηχητικής ισχύος στην μέγιστη ρύθμιση	En yüksek ses gücü seviyesi	Ниво на звукова мошност при нај-високој вредности	Astu Cumhachta Fuaime A-alaithe ar an luas uasta	
			ENERGJOS	TAUPYMO PATARIMAI	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant
			ENERGJOS	TAUPYMO PATARIMAI	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant
			ENERGJOS	TAUPYMO PATARIMAI	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant
			ENERGJOS	TAUPYMO PATARIMAI	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant
			ENERGJOS	TAUPYMO PATARIMAI	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant
			ENERGJOS	TAUPYMO PATARIMAI	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir didi pasikaltas kvapas verdant arba kepatant
			ENERGJOS	TAUPYMO PATARIMAI	1) Koj galeto virej, junkite traukava minimaliu greičiu, kad sumuži dregmė ir did												